

商南县公安局交通警察大队文件

商南公交函〔2024〕15号

签发人：党广辉

商南县公安局交警大队 关于对县十九届人大三次会议第8号建议 办理情况的复函

田军、王超、袁晓斌代表：

您所提出的《关于县医院门口“312”国道及仁医路畅通生命通道的建议》收悉。建议中所反映的问题，我队高度重视，经我们认真实地查看，现答复如下：

非常感谢您对我县道路交通管理事业的关注和支持。对人大代表的建议，分管领导副县长、公安局长蒋国年及交警大队非常重视，副县长蒋国年多次召集局办公室、交警大队、城管局、县公路段等相关部门进行实地勘察，并与县医院负责同志及相关人大代表进行座谈了解情况、听取意见、研究制定办理方案，确保了所提的建议得到有效解决。

日常道路交通安全管理工作中采取以下具体措施：

一是科学规划标线，优化基础设施。为最大程度方便群众，有效规范该路段停车秩序，我队联合城管、消防等部门多次论证，在该路两侧规划了消防通道 2 处和临时停车泊位 10 个，设置禁行、限行提示提醒标志牌 4 面，完善红绿灯 1 处 3 组，以满足社会车辆因接送病人、临时购物等短时间的临时停靠。

二是强化宣传教育，引导规范停放。为了进一步规范文明停车秩序，交警大队与县医院联合，在该路段两侧制作安装了“消防通道严禁停车”的提示牌 4 面，并安排一名辅警常驻县医院，开展交通法规及文明交通宣传教育 54 场次，大队组装了 4 辆交通安全宣传车，在城区不间断巡回播放，不断提升了市民交通安全意识和守法意识。

三是严格日常管理，规范停车秩序。为强化管理，我队积极向市交警支队汇报，将修建较晚的仁医路纳入到交警系统道路管理目录内严格管理。同时，大队进一步优化警力，安排巡逻民警适时巡逻巡查，对违法停放车辆及时抓拍上网，并联合城管、运管开展专项整治，对流动商贩、乱搭乱建、黑出租非法营运开展治理打击。五月份以来，开展联合执法 8 次，查获非法营运 4 起，占道经营 6 起，抓拍处理乱停乱放 60 余起。

四是加强沟通协调，形成共治合力。对于代表提出的 312 国道与仁医路转弯路口过窄造成通行不畅，建议拓宽的问题，我队多次与公路部门对接，协商在 312 国道整修时同步优化完善该路口交通基础设施。同时，我队建议县医院停车场科学合

理收费，加强停车场规范化、便民化管理，以满足就医群众的停车需求。

再次感谢您对我们工作的关注和支持！



分管领导：余景峰 联系电话：13909146429
经办人：吴先疑 联系电话：13991569595



抄送：县政府办，县人大常委会人大代表联络工作委员会
